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MASSOTHÉRAPEUTE
Lieu d’affectation : Hôtellerie Norman Fortier /Hôpital Maisonneuve Rosemont
Poste contractuel à temps partiel – 1 à 2 jours/semaine
 (Selon achalandage)

· Tu souhaites faire une différence dans ton milieu et créer un impact positif?
· Tu recherches une équipe dynamique, positive et engagée?
· Tu as à cœur le bien-être de l’humain?

Tu es la personne que nous recherchons !
La Fondation québécoise du cancer c’est :
· Une mission unique et une ambiance de travail chaleureuse et d’entraide.
· Un milieu de vie motivant et enrichissant.
· Un environnement sécuritaire et stimulant.

« Viser l’excellence au quotidien pour les personnes atteintes du cancer »
Depuis plus de 45 ans, la Fondation québécoise du cancer consacre les fonds recueillis à soutenir au quotidien les milliers de Québécois atteints d’un cancer et leurs proches. Elle offre ainsi des programmes de bien-être physique et du soutien psychologique à travers ses Centres régionaux de Montréal, Québec, Estrie, Outaouais, Mauricie et Lévis, en plus de détenir le plus grand réseau d’hébergement de la province. Elle propose aussi de l’aide adaptée aux jeunes de 15 à 39 ans touchés par le cancer via son Programme à Félix. Enfin, par ses Services Info-cancer, la Fondation offre écoute, réponses et réconfort, partout au Québec. 

SOMMAIRE DE L’EMPLOI
Sous l’autorité de la Superviseure, Hôtellerie Norman Fortier de Montréal, le consultant a pour responsabilités d’offrir les services de massothérapie en conformité avec la philosophie de l’organisation et en accord avec les stratégies et objectifs organisationnels. Il participe à la gestion et au bon fonctionnement du service de massothérapie du Centre régional auquel il est rattaché et offre des services qui répondent aux besoins des personnes atteintes de cancer, basés sur la littérature et les meilleures pratiques. Il participe également au rayonnement de la fondation, en faisant connaître les services offerts.


PRINCIPALES RESPONSABILITÉS
· Offre les services de la massothérapie selon la fréquence et aux endroits déterminés par la Fondation selon les besoins établis par celle-ci.
· Offre des massages sur chaise d’une durée de vingt minutes dans certains Centres hospitaliers aux personnes qui reçoivent des soins de chimiothérapie. Peut offrir des massages sur table d’une durée d’une heure dans les Centres régionaux de la Fondation aux personnes atteintes.
· Évalue chaque personne en fonction de ses capacités et élabore les services de la massothérapie adaptés à sa condition et son état de santé.
· Fait la promotion du programme de massothérapie de la Fondation québécoise du cancer auprès des résidents de l’Hôtellerie et les amène à y adhérer.
· Compile les présences pour chaque activité, effectue la saisie des données dans le dossier personnel du client et les place dans le classeur prévu à cet effet.
· Collabore avec le personnel du Centre régional à la prise de rendez-vous, la commande des produits et accessoires et l’entretien du local mis à sa disposition.
· Transmet à la directrice du Centre les informations susceptibles d’améliorer l’environnement relatif à la pratique de la massothérapie (ex : achat de matériel).
· Peut contribuer à l’amélioration de l’offre de services de la Fondation en participant aux activités d’échanges par la directrice des programmes et services.
· Collabore avec les autres employés du Centre et des départements impliqués dans son offre de services.
· Réfère ses clients aux autres services de la Fondation lorsque leurs besoins ne font pas partie de son domaine d’expertise.
· S’engage à respecter les lois et règlements en vigueur ainsi que les politiques et procédures internes en vigueur au Centre régional, dont son code de déontologie.
· Collige l’information visant à permettre à la Fondation de la massothérapie de procéder à une évaluation du service offert.

COMPÉTENCES ET QUALIFICATIONS REQUISES
· Avoir suivi un programme de formation offert dans le réseau des écoles accréditées par la Fédération québécoise des massothérapeutes agréés (FQM)
· Avoir suivi une formation reconnue pour intervenir auprès d’une clientèle atteinte d’un cancer
· Minimum 3 à 5 ans d’expérience pertinente
· Connaissance du milieu philanthropique (un atout)
· Membre en règle de la FQM
· Esprit d’équipe
· Capacité d’écoute et habiletés de communication et de vulgarisation
· Capacité d’analyse, de résolution de problème et de jugement professionnel
· Attitude calme et apaisante
· Autonomie 
· Ouverture, flexibilité et capacité de s’adapter aux situations et personnes différentes
· Fortes habiletés en relations interpersonnelles

Faire parvenir votre curriculum vitae rh@fqc.qc.ca
Coordonnées 
Fondation québécoise du cancer
2075, rue de Champlain
Montréal, Qc, H2L 2T1
cancerquebec.com | Facebook : fqcancer
La Fondation vous remercie chaleureusement pour votre intérêt et souligne qu’elle ne communiquera qu’avec les candidats.es retenus.es pour une entrevue. Merci.
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